	
	


Commune de……
DELIBERATION pour l’adhésion au groupement d’achat de gaz coordonné par le SE60
OBJET : ACHAT DE GAZ - Adhésion àu groupement de commandes et autorisation de signer les marchés et/ou accords-cadres et marchés subséquents
Madame/Monsieur le Maire rappelle que depuis le 1er juillet 2007 le marché de l’énergie est ouvert à la concurrence. Conformément aux articles L. 333-1 et L. 441-1 du Code de l’Energie, tous les consommateurs d’électricité et de gaz naturel peuvent librement choisir un fournisseur sur le marché et quitter les tarifs réglementés de vente proposés par les opérateurs historiques.

Par ailleurs, certains tarifs réglementés de vente (TRV) ont disparu :

· Depuis le 1er janvier 2015, les tarifs réglementés de vente de gaz sont supprimés pour les bâtiments dont la consommation de gaz naturel excède 200 000kWh par an ;

· Depuis le 1er janvier 2016, les tarifs réglementés de vente de gaz sont supprimés pour les bâtiments dont la consommation de gaz naturel excède 30 000kWh par an (et 150 000 kWh pour les copropriétés) ;

Cette suppression des tarifs réglementés de vente implique une obligation de mise en concurrence pour les acheteurs soumis aux règles des Marchés Publics.

Le Syndicat d’Energie de l’Oise (SE60) a constitué un groupement de commandes d’achats de gaz naturel dont il assure la coordination. La CAO du groupement sera celle du syndicat.
Ce groupement de commandes vise à maîtriser au mieux l’aspect budgétaire de ces changements et à en tirer le meilleur profit, par le regroupement des besoins de ses adhérents et une mise en concurrence optimisée des fournisseurs.
Une fois le marché attribué, chaque adhérent au groupement achète directement son gaz en fonction de ses besoins auprès des fournisseurs retenus, sur la base des prix négociés, durant toute la durée des marchés.

Afin de bénéficier des marchés résultant de cette procédure mutualisée pour les besoins de la commune et de respecter les obligations légales de mise en concurrence,  il est proposé d’adhérer au groupement de commandes du SE60.
Le Conseil municipal, 

Vu la loi NOME (Nouvelle Organisation du Marché de l’Energie) du 7 décembre 2010 et la loi de consommation du 17 mars 2014 prévoyant la fin des Tarifs réglementés de gaz et d’électricité,
Vu le code général des collectivités territoriales 
Vu l’article 28 de l’ordonnance n° 2015-899 du 23 juillet 2015 relative aux marchés publics
Vu la délibération du comité syndical du SE60 du 22 novembre 2016 constituant le groupement de commande.
Vu l’acte constitutif du groupement de commande gaz coordonné par le SE60 institué pour une durée illimitée (version du 01/07/2022 suite délibération du Bureau du 01/07/2021)
Après en avoir délibéré, à                     des membres présents et représentés :

·  AUTORISE l’adhésion de la commune au groupement d’achat de gaz coordonné par le SE60.
·  ACCEPTE les termes de l’acte constitutif du groupement de commande annexé à la présente délibération,
· AUTORISE le Maire à donner mandat au SE60 pour obtenir auprès du gestionnaire de réseau l’ensemble des caractéristiques des points de livraison nécessaires à l’élaboration du dossier de consultation des entreprises,

·  Autorise le Président du SE60 à signer les marchés et/ou accords-cadres et marchés subséquents issus du groupement et ce sans distinction de procédures ou de montants lorsque les dépenses seront inscrites au budget.
·  AUTORISE le maire à prendre toutes mesures d’exécution de la présente délibération
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